



WEINZIERL KNX IP Visualisierung und Gateway BAOS 777 REG

Art. Nr. WZ-5193

- integrierte Webvisualisierung, mittels ETS parametrierbar
- OLED Display
- Hilfsspannung 12 ... 24 V DC oder PoE
- Bauform: REG, 2 TE

Das KNX IP BAOS 777 ist die konsequente Weiterführung der bewährten KNX IP BAOS Reihe mit KNX IP BAOS 771 und 772. Das Gerät basiert auf einer komplett neuentwickelten Plattform mit neuem Design. Es wurden nicht nur der Funktionsumfang und die Ressourcen des BAOS Protokolls erweitert, sondern auch ein Webserver integriert, der die Visualisierung und Steuerung in einem Webbrowser ermöglicht. Somit vollführt das KNX IP BAOS 777 den Sprung vom anwendungsspezifischen Interface zum umfassenden IP Gateway für KNX Installationen.

Technische Information

Onlineprojektierung möglich	Ja	Benutzergruppen (Passwortschutz) möglich	Ja
Objektbausteinbibliothek	integriert	EAN	4260262771933